

Manual de întreținere a mobilierului exterior

“Polywood” este realizat din HDPE (polietilenă de înaltă densitate). Materialul HDPE este cunoscut pentru raportul său mare de rezistență / densitate și este impermeabil la toate tipurile de condiții meteorologice, incluzând soare, gheață, ploaie, zăpadă și apă sărată. Alumiul periat este folosit ca ramă de mobilier - rezistentă și anticorozivă. Cu toate acestea, trebuie menționat ca ambele materiale (polywood, aluminiu periat) pot fi zgâriate de obiectele ascuțite. Când utilizați produsul aveți grijă să evitați frecarea cu/de obiecte ascuțite sau dure precum și lovirea cu/de obiecte metalice pe suprafața din polywood și aluminiu periat pentru a evita zgârierea.

Mențiuni privind întreținerea:

Toate materialele ce intra în componenta polywood au fost tratate și protejate UV. Pentru curățarea generală este nevoie doar de săpun și apă.

1. Dacă varsati lichide pe suprafața polywood, aveți grijă să clatiti imediat cu apa apoi stergeti cu o cârpă umedă pentru a se usca.
2. Vă rugăm să evitați folosirea articolelor de sticlă peste polywood sub soarele puternic. Dacă lumina puternică este focalizată prin geam, suprafața polywood-ului se va aprinde și va forma mici gropi, greu de reparat.
3. Dacă este necesară o curățare mai profundă sau dacă trebuie să îndepărtați o pată, utilizați o soluție de 2/3 apă și 1/3 înălbitor. Acest lucru nu va modifica și nu va afecta culoarea nici folosința de lungă durată a mobilierului. Trebuie doar să vă asigurați că folosiți o perie moale atunci când încercați să curățați suprafețele netede sau cu denivelari (cute) ale mobilierului.
4. Dacă există o ușoară zgârietură pe suprafața polywood-ului, se va peria/slefui acea porțiune înainte și înapoi de-a lungul direcției texturii periate pentru a face zgârieturile mai puțin vizibile. Se va evita lustruirea suprafețelor grofarte utilizând burete de sarma; în caz contrar textura suprafeței va fi răzuită.

Instrumente de întreținere a polywood-ului

A. (400 ~ 600 ochiuri) hârtie mată;

b. (3M cârpă de curățare industrială 8698 (granulație hartie de nisip – 400#) sau 3M cârpă de curățare industrială seria 7447 (granulație hartie de nisip 320#))

Șlefuieste ușor zona afectată - înainte și înapoi pe direcția liniilor periate cu hârtie de nisip (smirghel) sau o bucată de pânză curată și șterge până când pata se estompează, apoi curata și usucă cu o cârpă umedă și apă.